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B #
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BNEHA hESILT DT AY(77gAY) & 138 138
INEH EAY. LAY (kg AY) 1% 218 223
BN FB HIELRIFEIE FIEFA, K FH 100g 344 348
AY k=g 100g 178 180
L FTHHL 100g 72 77
=52 i 100g 441 441
BHTE ShLXIFET, it 100g 182 182
A L3S EEMA. O—X 100g 785 785
KB A—X 100g 247 247
bET J045—. dtH 100g 133 133
ZLOREE 43 [EEAZEY . #RAERAY (1,000mLAY) 1 238 238
I—5 Ik FL—>3—4 )Lk, 400~450gAY) 100g 37 37
FHop BHE. LY X, /yyiE(10EAY) 17399 188 188
B-mE F 1kg 580 750
f-Fh&E 1kg 207 209
k=h 1kg 789 935
ZDELET 100g 61 59
28 KRIBEE. i 100g 32 32
e YAl D%, 1{H200~400g(8~10H) 1kg #N/A 398
YA AL, 118200~400g(1~7, 11~12H) 1kg 451
FHIA B A MA. 11870~130g(1~3,9~128) 1ke 416 523
vt 118190~260g(10~1278) 1ke 517 589
NFF 1kg 244 262
JAg - SRR BHm Fv/—Z (et ., RUBFEAY (1,000gAY) 1K 293 286
L ﬁﬁl_%%b:u%l,ﬁ@, JASHIE & - R, RUBHRAY 1% 248 265
HZ KHZ . HYTAY(750gAY), it 1@ 338 338
EEESaVY RYER/AY (500gAY) 1A 245 265
E¥E ARG BEVWALKEH. HTEHAAY, TER 100g 191 191
7—% WEsIZva—kr—%(1/60~100g) 100g 483 483
RERES LGS BFoRYTL.ICFYTL.8~10AY, I 1894 639 639
ModHIf BA. BEL 100g 154 154
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70,875

9,692
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1. ERETRBFERFRUNTERAREIORAERFERERBERHLLOTHY. RERBERABRIORRSND
DHEEYEELS DN EYERT A EER I OBBREERLLIIENHYFET.
2. INSEMBEIZDULVTIE, SARBEICKYRTA i D BB DBVEELNHYFET

HERY—ER e HWERE. KA 1] 3,750 3,750
BEARAR S T— EOHEBEZA. HAY(380~440mLAY) 100mL 134 144
B &EDHY



